
１説明の内容について 20 9 1

２説明の速度について 30 1 0

３説明の時間について 25 2 3

４会場の規模について 29 2 0

５説明会を知ったきっかけ 10 20 1

（複数回答されたものすべて計上） 2

６あなたの年齢 0 17 8

5 0

アンケート　R4.6.5 須賀小学校体育館 出席43名　 回答31名

分かりやすい 普通 分かりづらい

丁度いい 早い 遅い

丁度いい 短い 長い

丁度いい 広い 狭い

チラシ 町広報 町HP

・適正配置は変動因子が多く、判断が難しい。頑張ってください。

その他 (学校からのチラシ、手紙）

～２０代 ３０～４０代 ５０～６０代

７０～８０代 ９０代以上～

・実際に子供たちを学校に通わせている保護者の方の意見が聞けて参考になった。
・回答は、ほぼ理解できたが、一部質問の主旨にそぐわないもの（抽象的）も見受けられた。
・子供が減っていく地区では具体的に学区の再編を行うのか？

・須賀小と須賀中の一貫教育を希望します。学校がないと和戸駅周辺の人口がますます減り、発展しない場所になってしまいま
す。
・是非新しい学校を作ってほしいです。

・説明は分かりやすく納得できるものでした。
・子供が安全に楽しく通える学校になるように進めていただきたいです。

・町長は「あいさつ」だけ？教育長もだんまり。
・本気なら和戸のまちづくりへの質問には、自分で答えて欲しい。
・教育、財政課長に任せるな！

・説明のスライドが手元の資料で、宮代町内の地図を現在の小中学校の配置を、それぞれのエリアの駅をざっくりとでもいいので
表示してもらえると、もっと分かりやすかったと思います。
・ありがとうございました。

・何をするのかよくわからなかった。

・今までの「学校」の考え方を変える学校作りをした方が人口の減少も変わるのでは。

・よく内容がわかりました。今後についても説明をよくききたいと思っております。

・今の子供の事を考えてほしいです。

・適正配置につきましては、広報５月号に丁寧に記されていましたので本日の説明会は、とても分かり易かった。
・長期的な展望による無理のない適正配置の考えと思いました。

・加須市ではＩターン計画により、開発許可申請手数料を免除している政策もある。

・とても分かりやすく、小中学校の適正配置の必要性についても十分納得できました。
・人口問題、住宅問題、都市計画など総合的な課題が絡んでくるので、これからも住民の声を拾い上げていってほしいです。

・参加された町民の方々の忌憚のないご意見がそのまま出されていてとても良かったと思います。
・行政の方の誠意ある分かりやすい返答は関心しました。
・何のハードルもないこのような参加機会を得られたことは今後も必須ですね。

自由記述欄



・とても分かりやすい説明ありがとうございました。今後を検討する上で、他の自治体で既に再編を進めている、終えている地域で
どういったことが課題であったのか、その後に起きた問題などを含めて教えていただけると助かります。

・説明用に数ページの資料を用意して、説明すると、理解しやすい。質問もしやすくなります。
・質問は打ち切らない方がよい。
・本日１０時～となっているが終わりの時間は示されていない。
・最初に「１１：４５分まで質問を受付ます」と参加者に了解をとるとよい。
・一旦閉会したあと、希望をとって希望者だけ３０分位延長してもよいのでは。

・初めてこのような説明会に参加しました。
・もっと町民全体の人の意見や、今現在の子供達のことも考えてほしいです。
・そしてこのような説明会も中々知られていないと思います。もっとアピールするべきだと思います。
・若い人達は、中々広報誌にも目を通してる人も少ないない気がします。
・アピール方法も若い人達に目が行く方法なども考えてみてはどうでしょうか？
・説明会の参加に来ている年齢層も若い人が少なく感じます。

・子供を増やす取組をもっと具体的に考えてほしい（和戸や百間等）。
・空き家やふるさと納税等を絡めて使ったアイディアを考えてほしい（個人事業主を取り入れたり、農家になりたい人を呼び入れた
り）、もしくは住民のアイディア等を聞いたり、話し合っていくと良いと思った。

・教員の質の低下に伴い、私立中学校への進学・受験が増加傾向にあるが、「最高の教育環境を提供」とあるが教員・教育の質の
低下を防ぐための対策、現時点で行っていることは？
・また、宮代町で小学校から私立中学校へ進学する児童数の数を広報してもらいたい。

・仕事が増えて大変と思いますがこのような会は大切かと思います。

・今日は説明会を行っていただき、ありがとうございました。
・私にとっては分かりやすい内容でした。
・今後も子供達のことを思い、良い方向に考えていただきたいと思います。

・R９の再編検討では遅い事もある。人口増の空き家活用は早急にしてほしい。
地権者・所有者の意見はあると思うが現状を知りたい！
※本アンケート及び他の方のアンケートの掲載＆Answerを広報等で提示していただきたい。
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